

Velké Meziříčí a švédské Vansbro společně řeší nezaměstnanost

Velké Meziříčí v minulém týdnu navštívili hosté z partnerského švédského města Vansbro. Cílem jejich cesty do našeho města byla práce na společném projektu Evropské unie řešícím nezaměstnanost.

Zahraniční hosty přivítal ve čtvrtek 31. října starosta Radovan Necid v obřadní síni radnice. „Doufám, že si následující dny společně užděláme a že se jejich výsledky odrazí na obou stranách,“ uvedl starosta a dodal, „Velké Meziříčí snad zjistí, jak to dělají ve Švédsku. A vy možná oceníte naše zkušenosti. Neboť severské země obecně jsou na tom s nezaměstnaností velmi dobře, zato my teď aktuálně v našem městě máme nezaměstnanost docela vysokou.“ Skupinu Švédů tvořili pracovní radnice ve Vansbru: Stina Munters, zástupce politické

správy a projektový manažer, Oskar Lundgren, vedoucí obchodního oddělení a současně tajemník společného podniku tvořeného dvěma právníckými osobami, municipalitou Vansbro a místní hospodářskou komorou zastupující zaměstnavatele, a Göran Ehn, vedoucí regionálního projektu pro mladé nezaměstnané. Do Velkého Meziříčí přijeli na pracovní návštěvu po jednání letech, a to v rámci projektu financovaném Evropskou unií - Centrum zaměstnanosti mikroregionu Velkomeziříčsko-Bíteško. Další návštěva by měla následovat ke konci roku 2014.

Pracovní setkání s realizacím tímem projektu centrum zaměstnanosti řešilo zejména jeho metodiku. „Tedy jak má vypadat modelové centrum zaměstnanosti, jaké služby a v jakém rozsahu má poskytovat, jaké jsou cílové skupiny

ny,“ popsal vedoucí správního odboru Městského úřadu Velké Meziříčí Josef Švec. Kromě toho se švédská skupina setkala ještě s velkomeziříčskou podnikatelskou sférou, zastupovanou za Draka kabely Miroslavem Trojanem, za Lisovnu plastů Jaroslavem Pazderou, za Sanborn Jirím Zelničkem, za Nkt cables Ivanem Besedou a za Poex Pavlem Kratochvílou.

Představili si příklady dobré praxe spolupráce samospráv Velkého Meziříčí a Vansbro a následně diskutovali o rozdílných či obdobných podmínkách v obou zemích a o možnostech vzájemné podpory.

V dalším diskuzním bloku byl prostor i pro možnosti spolupráce v jiných sférách, třeba co se týče zájmových organizací, sportovních klubů či samotných občanů apod.

Pokračování na straně 4



Starosta města Radovan Necid přivítá švédskou návštěvu v našem městě ve čtvrtek 31. října ráno. Foto: Martina Strnadová

Velké Meziříčí a švédské Vansbro...



Svédové zavítali také na zdejší gymnázium, kde proběhla beseda se studenty.
Foto: Martina Strnadová

Pokračování ze strany 1

V pátek dopoledne Švédové navštívili gymnázium s přednáškou pro studenty. Mimoto došlo i na jednání s ředitelem Alešem Trojánkem o obnově spolupráce s partnerskou školou ve Vansbrou. Ta začala někdy před patnácti lety, kdy ředitel s dalšími pedagogy gymnázia Vansbro navštívil. „Od té doby k nám zástupci tamní školy jezdí, například na oslavy gymnázia. Je to ale nepravděelné,“ po-

dotkl ředitel gymnázia. Hlavnímu pracovnímu tématu nezaměstnanosti byla věnována i návštěva zdejšího úřadu práce a schůzka zástupců Vansbrou s jeho pracovníky. Prostor zbyl ale i na nepracovní aktivity. Švédové si stihli prohlédnout i krásy Velkého Meziříčí a jeho okolí, ale třeba také Brna a jižní Moravy. Domů se odebrali v sobotu 2. listopadu.

Martina Strnadová



Svédská návštěva se ve Velkém Meziříčí setkala také s některými místními podnikateli. Foto: Martina Strnadová